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El Gigante Tecnológico Japones inaugura en Múnich el Customer Experience Center (CXC) 

Únete al Desarrollo e Innovación –  Nueva plataforma de Panasonic para el intercambio de ideas y experiencia en 6000 m2

Munich, 31 de Marzo 2021
Panasonic está constantemente expandiendo sus actividades en Europa y en su sede de Ottobrunn en Munich . 
Dentro del Campus de Panasonic en Múnich, el nuevo Customer Experience Center (CXC) está a punto de abrir sus puertas. El complejo de edificios de más de 6.000 m2 invita a clientes B2B, socios comerciales, desarrolladores, empresas emergentes y universidades a compartir ideas únicas. En varias salas de conferencia, como las islas temáticas o el escenario central de presentación, equipadas con la más alta tecnología, Panasonic exhibirá su amplia gama de componentes y sistemas electromecánicos y electrónicos, accionamientos y robots industriales. 
Además, también se podrá interactuar con máquinas pick-and-place para la fabricación de productos electrónicos, y con las últimas soluciones para los sistemas de producción, retail,  espacios públicos, e-mobility y automatización del hogar o vivienda inteligente.
El CXC es una marca mundial, una plataforma de dialogo, un lugar para eventos y formación. La programación de las exposiciones se actualizará continuamente y está diseñado para resaltar la creciente importancia de Panasonic como líder en la habilitación de soluciones de alta tecnología en los sectores de movilidad, negocios y vivienda. 


“Nuestros clientes europeos valoran la calidad de nuestros productos y sin embargo, conocen a Panasonic principalmente por nuestros componentes base usados de manera independiente. Cada vez que presentamos a nuestros clientes la amplitud de nuestro mundo tecnológico, cuántas aplicaciones innovadoras se basan en nuestras tecnologías, y para cuántas empresas europeas ya ofrecemos soluciones innovadoras y sostenibles, su asombro es sensacional. Desde componentes del alta tecnología hasta soluciones integradas, desde movilidad eléctrica hasta Industria 4.0, gestión de la red de la cadena de suministro a espacios de hogares inteligentes: ninguna otra empresa combina y vincula tantas competencias de alta tecnología bajo un mismo techo. En el CXC presentamos nuestra marca de manera integral y la hacemos tangible. Nuestro objetivo es intensificar el diálogo con clientes, desarrolladores, socios y la sociedad en general, y así ampliar aún más nuestra trayectoria de crecimiento en Europa ", explicó Johannes Spatz, presidente de Panasonic Industry Europe. 

"Con la apertura del Customer Experience Center en Múnich, Panasonic está aprovechando las sinergias para demostrar tecnología de vanguardia entre divisiones y orientada al cliente. Combinamos nuestros muchos años de conocimiento profundo de la industria, hardware, ingeniería de software y habilidades de integración para ofrecer a las empresas soluciones integradas y a medida; muchos de estos ejemplos se visualizan en el nuevo Experience Center. Esperamos dar la bienvenida a nuestros clientes aquí y abordar el futuro juntos ", dijo Hiroyuki Nishiuma, Director General de Panasonic System Communication Europe.

Alexander Schultz-Storz, director de Cross-Value Division de Panasonic Industry Europe, expuso además que "la industria y las empresas en Europa no se están quedando quietas, están buscando socios sólidos con respuestas a los desafíos tecnológicos actuales y futuros. Nosotros también; estamos pensando a largo plazo y hemos decidido conscientemente hacer esta inversión a pesar de la pandemia. Las nuevas instalaciones en el CXC, como las islas de productos, los escenarios de presentación, los centros de aplicación, la zona de co-creación y las salas de reuniones y capacitación: ahora nos permitirán brindar a nuestros clientes, universidades, empresas emergentes y socios de ventas información tan completa como específica, y permitir que las innovaciones para los próximos años y los venideros emerjan transformándose en colaboraciones fructíferas ".
 

El CXC, en el este de Munich, se encuentra dentro del Panasonic Campus Munich, la sede europea de Panasonic Industry, y ofrece un espacio útil flexible. 

Además de los equipos de desarrollo, los ingenieros de aplicaciones, los clientes industriales, y los socios comerciales, grupos externos también podrán aprovechar las innovaciones, las presentaciones de nueva tecnología y el entorno de alta tecnología con técnicas de presentación de vanguardia. Panasonic Industry Europe utilizará las amplias instalaciones de CXC para eventos de diálogo público con la industria y universidades locales, regionales e internacionales, talleres temáticos, lanzamiento de productos y eventos. Puede encontrar más información y materiales interactivos sobre el CXC aquí: 
[bookmark: _GoBack]https://industry.panasonic.eu/panasonic-campus-munich

###


Acerca de Panasonic
Panasonic Corporation es líder mundial en el desarrollo de productos y soluciones tecnológicas de consumo, domótica, movilidad, soluciones de negocio y dispositivos, para usuarios finales y empresas. Con la celebración de su centenario en 2018, la compañía se ha expandido a nivel mundial y ahora opera con más de 528 subsidiarias y 72 compañías asociadas en todo el mundo, registrando ventas netas consolidadas de 61,9 mil millones de euros para el año que terminó el 31 de marzo de 2020. Comprometida con la búsqueda de nuevos valores a través de la innovación en distintas divisiones, la compañía aplica sus tecnologías para crear una vida y un mundo mejor para todos. Para obtener más información acerca de Panasonic, visite el sitio web de la compañía: 
http://www.panasonic.com/global.

Acerca de Panasonic Industry Europe

Panasonic Industry Europe GmbH es parte del grupo global Panasonic y ofrece productos y servicios para el Sector Industrial y del Automóvil en Europa. Como socio en el sector industrial, Panasonic investiga, desarrolla, fabrica y suministra tecnologías que apoyan la ideología "Una vida mejor, un mundo mejor". 

El portafolio de la compañía cubre componentes claves, dispositivos y módulos para completar soluciones de producción y equipos para líneas de fabricación en una amplia gama de industrias. Panasonic Industry Europe forma parte de la empresa global Panasonic Industrial Solutions.
Más sobre Panasonic Industry Europe: http://industry.panasonic.eu
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