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6 Millionen E-Bike-Motoren gefertigt und verkauft

München, September 2024
Im Jahr 1979 fertigt Panasonic das erste elektrische Moped, der Urahn heutiger E-Bikes. Inzwischen hat Panasonic einen bedeutenden Meilenstein erreicht: Seit Beginn der E-Bike-Motoren-Produktion wurden weltweit über 6 Millionen Stück gefertigt und verkauft!
Mit seiner Expertise von fast 45 Jahren ist Panasonic somit ein führender Anbieter von innovativen E-Bike-Antriebssystemen wie die GX-Motoren, die für ihre Zuverlässigkeit und Leistung mit echten 95Nm bekannt sind. 
Dieser Erfolg ist ein Beweis für die herausragende Qualität und die stetige Weiterentwicklung der Technologie. Damit möchte Panasonic das Thema Mobilität auf eine nachhaltige Weise weiterentwickeln und freut sich darauf, noch viele weitere E-Bike-Motoren für umweltbewusste Fahrer auf der ganzen Welt zu produzieren. 

Weitere Informationen finden Sie auf unserer Webseite.
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Über Panasonic Industry Europe GmbH
Panasonic Industry Europe GmbH ist Teil der globalen Panasonic Industry Organisation, einer der acht großen Gesellschaften innerhalb der Panasonic Holding. Panasonic Industry Europe bietet Produkte und Dienstleistungen für Industriekunden in ganz Europa.
Panasonic Industry Europe unterstützt Kunden bei der Erreichung ihrer Ziele in einer Vielzahl von Branchen und Industrien wie dem Mobilitätssektor, der Infrastruktur, der Automatisierung, der Medizintechnik, Haushaltsgeräten, Smart Living und Sicherheit. Mit umfassendem Know-how zu technischen Lösungen, das auf eine globale Denkweise und eine über einhundertjährige Tradition basiert, arbeitet Panasonic Industry eng mit den Kunden zusammen, um eine nachhaltige Zukunft zu schaffen.
Das breit gefächerte und vielfältige Produktportfolio umfasst die wichtigsten Bereiche elektronischer Komponenten, darunter elektromechanische und passive Bauelemente, Batterien und andere Energieprodukte, Sensoren, Wirelessmodule, Materialien für das Wärmemanagement und kundenspezifische Lösungen sowie Automatisierungsgeräte und -lösungen.
Mehr über Panasonic Industry Europe: http://industry.panasonic.eu
Über Panasonic Group
Die 1918 gegründete Panasonic Group, die heute weltweit führend in der Entwicklung innovativer Technologien und Lösungen für eine Vielzahl von Anwendungen in den Bereichen Unterhaltungselektronik, Wohnungsbau, Automobil, Industrie, Kommunikation und Energie ist, hat am 1. April 2022 auf ein operatives Unternehmenssystem umgestellt, bei dem die Panasonic Holdings Corporation als Holdinggesellschaft fungiert und acht Unternehmen unter ihrem Dach positioniert sind. 
Für das am 31. März 2024 beendete Geschäftsjahr meldete die Gruppe einen konsolidierten Nettoumsatz von 54,12 Milliarden Euro (8.496,4 Milliarden Yen). Um mehr über die Panasonic-Gruppe zu erfahren, besuchen Sie bitte: https://holdings.panasonic/global/
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