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Panasonic Cycle Technology stärkt internationale Servicenetzwerke zur direkten Unterstützung europäischer Händler

PCT: Strategische regionale Partnerschaft mit Messingschlager, Cyklo Zitny und Pippowheel
München, January 2025
Die Panasonic Industry Europe GmbH macht eine neue Kooperation mit drei regionalen Servicepartnern im Bereich E-Bike-Systeme und -Produkte von Panasonic Cycle Technology in Europa bekannt.
Diese strategischen Partnerschaften, die auf einer ausgeprägten regionalen Expertise basieren, ermöglichen es, gezielte Verbesserungen direkt an die Händler im Bereich Fahrradtechnik zu vermitteln und die Kundenzufriedenheit mit Panasonic-Produkten weiter zu festigen.

Der Service wird voraussichtlich am 1. April 2025 starten und umfasst drei Regionen:

· Messingschlager für die DACH-Region sowie nordwesteuropäische Länder 
· Cyklo Zitny für Tschechien, die Slowakei, Polen und andere osteuropäische Länder
· Pippowheel Frankreich, Italien und Südeuropa

Die konkreten Service-Routen zu den Fahrrad-Händlern können je nach E-Bike-Marke variieren. Für weitere Informationen oder Anfragen zu den einzelnen Servicefällen wenden Sie sich bitte an die untenstehenden Kontakte oder an die jeweilige E-Bike-Marke:

Messingschlager GmbH & Co. KG    e-Mobility Service 
Haßbergstraße 45, 96148 Baunach, Germany
Phone: +49 9544 944445
E-mail: e-mobility@messingschlager.com 
URL: https://www.messingschlager.com/ 

Cyklo Žitný, s.r.o.
Lučany nad Nisou 480, 468 71 Lučany nad Nisou, Czech Republic
Phone: +420 483 714 514
E-mail: reklamace@cyklozitny.cz
URL: https://www.cyklozitny.cz/

PIPPOWHEELS s.r.l.
via S. Venier, 15, 36100 Vicenza - Italy
Phone: +39 0444 532052                     
E-mail: info@pippowheels.com 
URL: https://www.pippowheels.com/ 

Panasonic Industry Europe GmbH
Caroline-Herschel-Strasse 100, 85521 Ottobrunn, Germany
Phone: +49 89 453541000
E-mail: ebike@eu.panasonic.com 
URL: https://industry.panasonic.eu/




Messingschlager GmbH & Co. KG
Messingschlager GmbH & Co. KG ist ein Unternehmen, das auf die Herstellung und den Vertrieb von Fahrradkomponenten und -zubehör spezialisiert ist. Das Unternehmen wurde in Deutschland gegründet und bietet eine breite Produktpalette, einschließlich Fahrradteilen, Werkzeugen und Zubehör für verschiedene Fahrradtypen. Messingschlager ist für seine Qualität und Zuverlässigkeit bekannt und bedient sowohl den Einzel- als auch den Großhandel. Das Unternehmen legt großen Wert auf Innovation und Nachhaltigkeit in der Produktentwicklung.

Cyklo Žitný, s.r.o.
Cyklo Žitný, s.r.o. ist ein tschechisches Unternehmen mit Sitz in Lučany nad Nisou in Nordtschechien, das seit den 90er Jahren im Bereich Fahrradkomponenten tätig ist. Das Unternehmen vertreibt eine Vielzahl innovativer Produkte. Darüber hinaus fungiert Cyklo Žitný als autorisiertes Servicezentrum für RockShox und SRAM und bietet zertifizierte Wartungsdienste für Produkte von RockShox und SRAM an.

Pippowheels s.r.l.
Pippowheels s.r.l. ist ein italienisches Unternehmen mit Sitz in Vicenza, das sich auf die handgefertigte Montage von Fahrradrädern spezialisiert hat. Das Unternehmen ist aus einer Leidenschaft für Fahrräder entstanden. Pippowheels bietet ein vollständiges Dienstleistungsangebot, einschließlich Forschung und Entwicklung, Prototypenbau, Tests, Validierung, Montage, Zertifizierung, Logistik und technischem Support.

Panasonic Cycle Technology Co., Ltd.
Panasonic Cycle Technology Co., Ltd. ist ein führender Hersteller von elektrischen Fahrrad-Antriebssystemen und hat sich einen Namen für innovative Technologien und hohe Qualität gemacht. Die Vertriebsorganisation in Europa ist Teil der Panasonic Industry Europe GmbH, die für ihre Expertise in verschiedenen Elektronikbereichen bekannt ist. Ein herausragendes Produkt von Panasonic ist der GX Ultimate, der speziell für Hochleistungs-E-Bikes entwickelt wurde. Dieser Motor zeichnet sich durch sein kompaktes Design und sein geringes Gewicht aus, was ihn ideal für sportliche und leistungsorientierte Fahrräder macht. Der GX Ultimate-Motor bietet ein außergewöhnliches Fahrgefühl, angetrieben von hohem Drehmoment und dynamischer, reaktionsschneller Leistung. Gleichzeitig bieten die Modelle GX Power und GX Power Plus Optimierungen für Trekking- und urbane Segmente und erweitern damit ihre Präsenz auf dem Markt. Dank fortschrittlicher Sensoren und intelligenter Steuerung passt sich der Motor nahtlos an die Fahrbedingungen und den Fahrstil an, wodurch ein natürliches Fahrgefühl entsteht. Darüber hinaus zeichnet sich der Fernbedienung durch ausgezeichnete Lesbarkeit aus und integriert intuitive Bedienung mit der hohen Leistung der GX-Motoren. Diese Motoren sind bekannt für ihre Langlebigkeit und Zuverlässigkeit, was sie zur bevorzugten Wahl vieler E-Bike-Hersteller macht. Insgesamt steht Panasonic Cycle Technology mit seinen GX-Motoren für Innovation und Qualität im Bereich der Elektromobilität und trägt zur Weiterentwicklung des Fahrradmarktes bei.
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