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Panasonic Industry e il Gruppo Hera collaborano per espandere la tecnologia NexMeter Smart Gas Meter

La partnership sfrutta i punti di forza di entrambe le aziende e stabilisce un nuovo standard che offre sicurezza, efficienza e sostenibilità senza pari per le applicazioni di smart metering
Monaco, NOVEMBRE 2023 

Panasonic Industry è lieta di annunciare un’importante collaborazione strategica con il Gruppo Hera, una delle maggiori multiutility italiane che opera nei settori ambiente, energia e idrico. Questa partnership consente a Panasonic Industry di acquisire la licenza IP di NexMeter, un dispositivo all’avanguardia nell’ambito della misurazione e dell’efficienza energetica e un marchio registrato del Gruppo Hera. 
La collaborazione permette a Panasonic Industry di espandere le funzionalità e la tecnologia di NexMeter ad altri distributori di gas, offrendo un livello superiore di innovazione, sicurezza e sostenibilità nel settore della misurazione intelligente del gas.

La nuova partnership con il Gruppo Hera beneficia dei 20 anni di esperienza tecnologica di Panasonic, in particolare nelle funzionalità di sicurezza che utilizza sensori di pressione, sensori sismici e le unità di misurazione ad ultrasuoni che superano lo standard italiano per i contatori intelligenti.

La collaborazione con il Gruppo Hera, attore di primo piano nel settore italiano delle Utility e partner ideale per l’iniziativa, consente a Panasonic Industry di mettere a disposizione un ampio patrimonio di know-how combinando la tecnologia innovativa di Panasonic con         l’esperienza e l’attività di distribuzione del gas in Italia del Gruppo Hera, il risultato è un’esperienza che è destinata a cambiare e migliorare il settore.

“Siamo entusiasti delle opportunità che la collaborazione con il Gruppo Hera ci offre per far conoscere NexMeter a un pubblico più ampio di distributori di gas in Italia”, ha dichiarato Gerhard Scharf, Division Director  di  Panasonic Industry Europe.
“Questa partnership rappresenta un passo importante verso un futuro più sostenibile e tecnologicamente avanzato per il settore della misurazione del gas”.

[bookmark: _Hlk152064106]“La nuova collaborazione con Panasonic consentirà una maggiore diffusione di NexMeter, ideato dal Gruppo Hera nel 2019 e ormai consolidato riferimento unico nel mercato dello smart gas metering, già attivo in oltre 250.000 case” ha dichiarato Alessandro Baroncini, Direttore Centrale Reti Gruppo Hera. “Questo dispositivo all’avanguardia nell’ambito della misurazione e dell’efficienza energetica ha visto le sue funzionalità potenziate nel tempo: nato come strumento per la riduzione delle dispersioni di gas in atmosfera con funzioni di sicurezza avanzata, si è evoluto in direzione della sostenibilità dei componenti e della compatibilità con l’idrogeno. Oggi utilizza sensori di pressione, sensori sismici e unità di misurazione a ultrasuoni che superano lo standard italiano per i contatori intelligenti, assicurando così un servizio più affidabile in termini di prevenzione e riduzione di incidenti e anomalie, in situazioni di sisma, in caso di pericolose perdite di gas o di piccole fughe continuative. Le sue caratteristiche innovative e le sue funzionalità avanzate lo rendono, pertanto, un ottimo alleato non solo per le utility, ma anche per altri operatori del settore”. 

I componenti chiave offerti da Panasonic Industry, tra cui sensori di pressione, sensori sismici, unità di misurazione ad ultrasuoni e una valvola di intercettazione, forniscono una soluzione completa per i distributori di gas rivolta alla misurazione più accurata alla quale si aggiunge la possibilità di offrire nuovi servizi agli utenti finali            nell’ambito della sicurezza 

Questa partnership sottolinea l’impegno di entrambe le aziende a far progredire il settore della distribuzione gas e a guidare un cambiamento positivo nel panorama europeo delle utility.

Scoprite la tecnologia NexMeter alla fiera Enlit Europe di Parigi, dal 28 al 30 novembre 2023 nel padiglione 7.2, stand F10.

Per ulteriori informazioni su NexMeter, visitare:Smart Meter - Use cases | Panasonic Industry Europe GmbH

###

Informazioni su Panasonic Industry Europe GmbH
Panasonic Industry Europe GmbH è parte dell'organizzazione globale Panasonic Industry, una delle cinque principali società operative di Panasonic Holding. Panasonic Industry Europe fornisce prodotti e servizi ai clienti del settore industriale di tutta Europa. 
 
Panasonic Industry Europe si impegna a consentire ai clienti di raggiungere i propri obiettivi in una vasta gamma di settori industriali quali mobilità, infrastrutture, automazione, medicale, elettrodomestici, smart living e sicurezza. Con il know-how dei dispositivi e delle tecnologie improntate alle soluzioni, frutto di una mentalità globale e di oltre un secolo di tradizione, Panasonic Industry è vicina ai clienti per creare un futuro sostenibile.

Il portafoglio di prodotti ampio e variegato di Panasonic Industry Europe comprende i componenti elettronici dei principali settori, tra cui componenti elettromeccanici e passivi, batterie e altri prodotti per il settore energetico, sensori e moduli di connettività wireless, materiali per la gestione termica e soluzioni personalizzate, nonché dispositivi e soluzioni di automazione.
Maggiori informazioni su Panasonic Industry Europe: http://industry.panasonic.eu

Informazioni sul Gruppo Panasonic
Fondato nel 1918 e oggi leader a livello mondiale nello sviluppo di tecnologie e soluzioni innovative per le più diverse applicazioni nei settori dell'elettronica di consumo, del settore residenziale, dell'automotive, dell'industria, delle comunicazioni e dell'energia, il 1° aprile 2023 il Gruppo Panasonic è diventato un sistema di società operative con il nome Panasonic Holdings Corporation, che raggruppa una holding e otto diverse società.  
 
Il Gruppo ha registrato un fatturato netto consolidato di 59,40 miliardi di euro (8.378,9 miliardi di yen) per l'esercizio fiscale conclusosi il 31 marzo 2023. Per scoprire di più sul Gruppo Panasonic, visitare il sito: https://holdings.panasonic/global/


Informazioni sul Gruppo Hera
Il Gruppo Hera è una delle maggiori multiutility italiane e opera nei settori ambiente, energia e idrico, con più di 9.000 dipendenti, impegnati ogni giorno nel rispondere ai molteplici bisogni di circa 5 milioni di cittadini localizzati prevalentemente in Emilia-Romagna, Veneto, Friuli-Venezia Giulia, Marche, Toscana e Abruzzo. Quotata dal 2003, è tra le prime 40 società italiane per capitalizzazione (fa parte dell’indice Ftse Mib) e dal 2020 è entrata nel Dow Jones Sustainability Index, World e Europe. 
www.gruppohera.it

###

About Panasonic Industry Europe GmbH
Panasonic Industry Europe GmbH is part of the global Panasonic Industry organization, one of the five major operating companies within Panasonic Holding. Panasonic Industry Europe provides products and services for industrial customers all over Europe. 
 
Panasonic Industry Europe is committed to enabling customers to achieve their goals in a broad range of industrial sectors such as mobility, infrastructure, automation, medical, appliances, smart living, and security. With the know-how of devices and solution technologies, cultivated through a global mindset and over a century of tradition, Panasonic Industry collaborates closely with customers to create a sustainable future.

Panasonic Industry Europe’s broad and diverse product portfolio encompasses key electronic component sectors including electromechanical and passive components, batteries and other energy products, sensors and wireless connectivity modules, thermal management materials and custom solutions, as well as automation devices & solutions.
More about Panasonic Industry Europe: http://industry.panasonic.eu

About the Panasonic Group
Founded in 1918 and today a global leader in developing innovative technologies and solutions for wide-ranging applications in the consumer electronics, housing, automotive, industry, communications, and energy sectors worldwide, the Panasonic Group switched to an operating company system on April 1, 2023, with Panasonic Holdings Corporation serving as a holding company and eight companies positioned under its umbrella.  
 
The Group reported consolidated net sales of Euro 59.40 billion (8,378.9 billion yen) for the year ended March 31, 2023. To learn more about the Panasonic Group, please visit: https://holdings.panasonic/global/
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