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SIT e Panasonic Industry uniscono le forze dando vita a un innovativo ventilatore per pompe di calore residenziali 


Dalla combinazione delle soluzioni motorizzate di Panasonic Industry con l’esperienza di SIT nella fluidodinamica e nel controllo dei motori nasce una soluzione di ventilazione di alta qualità per le pompe di calore residenziali
Monaco di Baviera, novembre 2023 

Panasonic Industry Europe, leader mondiale nel campo delle tecnologie HVAC, e SIT, multinazionale quotata in Borsa sul segmento Euronext Milan, sono orgogliose di annunciare la loro collaborazione per il lancio di una nuova soluzione di ventilazione completa per pompe di calore residenziali. 

Questa partnership integra perfettamente il rinomato motore di Panasonic Industry con l’esperienza di SIT nella progettazione di soluzioni di ventilazione complete e nella produzione europea.

Il mercato europeo delle pompe di calore, che stando alle previsioni vedrà una crescita del 20%, costituisce un contesto strategico per questa collaborazione. Sulla scia delle nuove politiche di elettrificazione del riscaldamento della Commissione Europea e dell’imminente normativa sui gas fluorurati (R290), il mercato europeo vedrà emergere una nuova generazione di pompe di calore.

La soluzione di ventilazione, che sfrutta il motore Panasonic in combinazione con la girante e la griglia ottimizzate SIT, è progettata per soddisfare le esigenze in continua evoluzione dei produttori di pompe di calore. Il ventilatore per pompa di calore offre una soluzione flessibile che assicura prestazioni ottimali, livelli di rumore ridotti al minimo e un basso consumo energetico.

Gerhard Scharf, Division Director di Panasonic Industry, si dichiara entusiasta: “Siamo orgogliosi di collaborare con SIT e di condividere l’obiettivo di fornire soluzioni affidabili, sostenibili e all’avanguardia. Questa collaborazione dimostra che l’efficienza e la longevità dei motori di Panasonic Industry sono ben allineate con l’impegno di SIT per l’eccellenza”.

Il Presidente e Amministratore Delegato di SIT, Federico de Stefani, commenta così la collaborazione con Panasonic Industry: “L’ingresso nel mercato delle pompe di calore è una pietra miliare nel piano di crescita di SIT. Questa partnership sottolinea il nostro impegno a fornire prodotti di alta qualità. Integrando i motori di Panasonic Industry, intendiamo offrire al mercato la migliore soluzione della categoria”.

Al di là della collaborazione tecnica, le due aziende intendono promuovere la nuova soluzione presso i clienti OEM. Questa iniziativa rappresenta una sinergia di innovazione, qualità e dedizione al progresso del settore delle pompe di calore residenziali.

###

SIT, attraverso le Business Units Heating&Ventilation, Smart Gas Metering e Water Metering, crea soluzioni intelligenti per il controllo delle condizioni ambientali e la misurazione dei consumi per un mondo più sostenibile. Multinazionale leader nei mercati di riferimento e quotata nel segmento Euronext Milan, SIT vuole essere il principale partner sostenibile di soluzioni per il controllo energetico e climatico a servizio delle aziende clienti, riservando grande attenzione alla sperimentazione e all’utilizzo di gas alternativi a basso impatto ambientale. Il gruppo è presente con siti produttivi in Italia, Messico, Olanda, Romania, Cina, Tunisia e Portogallo, oltre a disporre di una struttura commerciale che copre tutti i mercati mondiali di riferimento. SIT aderisce al Global Compact delle Nazioni Unite ed ai principi ad esso collegati che promuovono un modo responsabile di fare impresa. SIT è inoltre membro della European Heating Industry e della European Clean Hydrogen Alliance, nonché della Community Valore Acqua per l’Italia – www.sitcorporate.it


Informazioni su Panasonic Industry Europe GmbH
Panasonic Industry Europe GmbH è parte dell'organizzazione globale Panasonic Industry, una delle cinque principali società operative di Panasonic Holding. Panasonic Industry Europe fornisce prodotti e servizi ai clienti del settore industriale di tutta Europa.  
Panasonic Industry Europe si impegna a consentire ai clienti di raggiungere i propri obiettivi in una vasta gamma di settori industriali quali mobilità, infrastrutture, automazione, medicale, elettrodomestici, smart living e sicurezza. Con il know-how dei dispositivi e delle tecnologie improntate alle soluzioni, frutto di una mentalità globale e di oltre un secolo di tradizione, Panasonic Industry è vicina ai clienti per creare un futuro sostenibile.
Il portafoglio di prodotti ampio e variegato di Panasonic Industry Europe comprende i componenti elettronici dei principali settori, tra cui componenti elettromeccanici e passivi, batterie e altri prodotti per il settore energetico, sensori e moduli di connettività wireless, materiali per la gestione termica e soluzioni personalizzate, nonché dispositivi e soluzioni di automazione.
Maggiori informazioni su Panasonic Industry Europe: http://industry.panasonic.eu

Informazioni sul Gruppo Panasonic
Fondato nel 1918 e oggi leader a livello mondiale nello sviluppo di tecnologie e soluzioni innovative per le più diverse applicazioni nei settori dell'elettronica di consumo, del settore residenziale, dell'automotive, dell'industria, delle comunicazioni e dell'energia, il 1° aprile 2023 il Gruppo Panasonic è diventato un sistema di società operative con il nome Panasonic Holdings Corporation, che raggruppa una holding e otto diverse società.  
Il Gruppo ha registrato un fatturato netto consolidato di 59,40 miliardi di euro (8.378,9 miliardi di yen) per l'esercizio fiscale conclusosi il 31 marzo 2023. Per scoprire di più sul Gruppo Panasonic, visitare il sito: https://holdings.panasonic/global/

###

About Panasonic Industry Europe GmbH
Panasonic Industry Europe GmbH is part of the global Panasonic Industry organization, one of the five major operating companies within Panasonic Holding. Panasonic Industry Europe provides products and services for industrial customers all over Europe. 
 
Panasonic Industry Europe is committed to enabling customers to achieve their goals in a broad range of industrial sectors such as mobility, infrastructure, automation, medical, appliances, smart living, and security. With the know-how of devices and solution technologies, cultivated through a global mindset and over a century of tradition, Panasonic Industry collaborates closely with customers to create a sustainable future.

Panasonic Industry Europe’s broad and diverse product portfolio encompasses key electronic component sectors including electromechanical and passive components, batteries and other energy products, sensors and wireless connectivity modules, thermal management materials and custom solutions, as well as automation devices & solutions.
More about Panasonic Industry Europe: http://industry.panasonic.eu

About the Panasonic Group
Founded in 1918 and today a global leader in developing innovative technologies and solutions for wide-ranging applications in the consumer electronics, housing, automotive, industry, communications, and energy sectors worldwide, the Panasonic Group switched to an operating company system on April 1, 2023, with Panasonic Holdings Corporation serving as a holding company and eight companies positioned under its umbrella.  
 
The Group reported consolidated net sales of Euro 59.40 billion (8,378.9 billion yen) for the year ended March 31, 2023. To learn more about the Panasonic Group, please visit: https://holdings.panasonic/global/
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