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Hybridkondensatoren von Panasonic jetzt sofort nach Hochlauf der Fertigungskapazität verfügbar 

Modelle mit einem Durchmesser ≤10 mm mit kürzester Lieferzeit vom weltweit größten und innovativsten Hersteller verfügbar
München, März 2023
Panasonic Industry gab heute bekannt, dass seine Hybrid-Polymerkondensatoren sofort verfügbar sind. Max Jakob, Division Director EMEA/Device Solution Business Division, äußerte sich wie folgt: „Es ist hinlänglich bekannt, dass die Lieferzeiten von Hybridkondensatoren durchaus bis zu 52 Wochen betragen haben. Jetzt kann jeder Kunde schnell und einfach unsere Hybridkondensatoren erhalten, ohne warten zu müssen, was insbesondere für die kleineren Varianten mit einem Durchmesser von 6, 8 und 10 mm gilt.“

Als Reaktion auf die weltweite Dynamik auf dem Markt und in der Lieferkette, die in der letzten Zeit viele Herausforderungen mit sich brachte, hat Panasonic Industry beträchtlich investiert und die Produktionskapazitäten seiner stark nachgefragten Hybridkondensatoren ausgebaut. Das Unternehmen hat seine Kapazitäten in den letzten drei Jahren verfünffacht und erwartet in den kommenden vier Jahren mehr als das Dreifache des aktuellen Produktionsausstoßes.
 
Panasonic Industry ist laut Jakob der weltweit führende Hersteller von Hybridkondensatoren, sowohl hinsichtlich Kapazität als auch Innovationen: „Wir setzen kontinuierlich neue Standards mit unseren Kondensatoren, die über höchste Kapazität und Rippelstrombeständigkeit verfügen. Dadurch versetzen wir Ingenieure und Designer in die Lage, ihr Produkt zu verkleinern und gleichzeitig Zuverlässigkeit und Kosteneffizienz zu steigern. Über unsere Rolle als Technologieführer hinaus sind wir auch entschlossen, diese Technologie jedem Konstrukteur auch direkt zur Verfügung stellen zu können – und haben daher unsere Produktionskapazitäten massiv erhöht. Auf diese Weise möchten wir unsere Position als verlässlicher Partner der Industrie für hochmoderne und kosteneffiziente Produkte unterstreichen - und das über unsere gesamte Palette an Hybridkondensator-Produkttechnologien hinweg.“

Insbesondere Hybridkondensatoren wie die Panasonic ZA- und ZC-Serie sind jetzt ausgesprochen kosteneffizient und stellen die führende Rolle von Panasonic bei Vertrieb und Technologie unter Beweis. „Wir haben an der Zusammenarbeit mit Neu- und Bestandskunden gleichermaßen hohes Interesse und sind heute besser als jemals zuvor in der Lage, ihren Anforderungen gerecht zu werden und ihre neuen Designs zu unterstützen“, so Jakob abschließend. 

Haben Sie weitere Fragen? Bitte wenden Sie sich an Ihren Vertriebsmitarbeiter oder schreiben Sie uns an capacitor@eu.panasonic.com



Über Panasonic Industry Europe GmbH
Panasonic Industry Europe GmbH ist ein Bestandteil der globalen Organisation von Panasonic Industry, einem der fünf wichtigsten dem Konzern zugehörigen Unternehmen innerhalb der Panasonic Holding. Panasonic Industry Europe bietet Industriekunden aus ganz Europa Produkte und Services an.

Panasonic Industry Europe setzt sich dafür ein, Kunden aus vielen Industriesektoren wie Mobilität, Infrastruktur, Automation, Medizintechnik, Haushaltsgeräten, Smart Living und Sicherheit beim Erreichen ihrer Ziele zu unterstützen. Auf der Grundlage eines soliden Know-hows zu Geräten und Lösungstechnologien, das durch globales Denken und eine über hundertjährige Tradition immer weiter ausgebaut wurde, arbeitet Panasonic Industry eng mit den Kunden zusammen, um gemeinsam eine nachhaltige Zukunft zu schaffen.
Das breite und vielfältige Produktangebot von Panasonic Industry Europe schließt wichtige Sektoren an elektronischen Komponenten inklusive elektromechanischen und passiven Komponenten ebenso ein wie Batterien und andere Energieprodukte, Sensoren und Wireless-Konnektivitätsmodule, Wärmeleitmaterialien und maßgeschneiderte Lösungen sowie Automationsgeräte & -lösungen.
Mehr über Panasonic Industry Europe: http://industry.panasonic.eu

Über die Panasonic Group
Als global führendes und weltweit vertretenes Unternehmen bei der Entwicklung von innovativen Technologien und Lösungen für breitgefächerte Anwendungen in den Bereichen Unterhaltungselektronik, Immobilien, Automobilbranche, Industrie, Kommunikations- und Energiebranche wechselte die Panasonic Group am 1. April 2022 zu einem System mit einer Betreibergesellschaft, in dem die Panasonic Holdings Corporation die Rolle der Holdinggesellschaft für acht Unternehmen unter ihrem Schirm übernimmt. Die 1918 gegründete Group setzt sich dafür ein, das Wohlergehen der Menschen und der Gesellschaft zu fördern. Sie führt ihre Geschäfte auf der Basis von Grundprinzipien, durch deren Anwendung neue Werte geschaffen und der heutigen Welt nachhaltige Lösungen angeboten werden. Die Group erzielte im zum 31. März 2022 abgelaufenen Geschäftsjahr einen konsolidierten Netto-Umsatz von 56,40 Mrd. Euro bzw. 7.388,8 Mrd. Yen. Die Panasonic Group engagiert sich für das Wohlergehen der Menschen und bietet daher herausragende Produkte und Services an, getreu dem Unternehmens-Motto „Live Your Best“. 
Weitere Informationen über die Panasonic Group finden Sie unter: https://holdings.panasonic/global/
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