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Panasonic ya puede ofrecer condensadores híbridos de manera inmediata tras aumentar su capacidad de fabricación 

Dispositivos de ≤10 mm de diámetro disponibles en el plazo de entrega más breve del mayor y más innovador fabricante del mundo
Múnich, marzo de 2023
Panasonic Industry ha anunciado hoy la disponibilidad inmediata de sus condensadores híbridos de polímero. Max Jakob, director de división para la región EMEA / división comercial de soluciones de dispositivos, comentó: «Es bien sabido que el plazo de entrega de los condensadores híbridos ha llegado a ser hasta de 52 semanas. Ahora, cualquier cliente puede acceder de forma rápida y sencilla a nuestros productos de tecnología punta, especialmente los de menor diámetro de 6, 8 y 10 mm, sin tener que esperar».

En respuesta a las recientes dificultades del mercado mundial y a la dinámica de la cadena de suministro en el sector de la electrónica, Panasonic Industry ha realizado importantes inversiones y ha ampliado la producción de sus condensadores híbridos, cuya demanda en el mercado es muy alta. La empresa ha quintuplicado su capacidad en los últimos tres años y espera triplicar con creces la producción actual en los próximos cuatro años.
 
Panasonic Industry es el primer productor mundial de condensadores híbridos, afirma Jakob, tanto en capacidad como en innovación: «Estamos estableciendo continuamente nuevos estándares gracias al lanzamiento de condensadores con los mayores valores de capacitancia y corriente de rizado, lo que permite a los ingenieros de diseño reducir el tamaño y aumentar la fiabilidad y la rentabilidad. Como apoyo a nuestro liderazgo tecnológico, también estamos decididos a poner esta tecnología directamente a disposición de todos los diseñadores, razón por la cual hemos aumentado de forma tan significativa nuestra capacidad de fabricación. De este modo, tenemos previsto mantener nuestra posición como principal socio del sector para productos de vanguardia y competitivos en costes, en toda nuestra gama de tecnologías de condensadores híbridos».

En concreto, los condensadores híbridos como las series ZA y ZC de Panasonic son ahora muy rentables, lo que demuestra el liderazgo comercial y tecnológico de Panasonic. «Estamos ansiosos por trabajar tanto con clientes nuevos como con los actuales, y estamos más capacitados que nunca para atender sus necesidades y apoyar sus nuevos diseños», concluye Jakob. 

¿Tiene más preguntas? Póngase en contacto con su representante de ventas o escríbanos a capacitor@eu.panasonic.com.

Acerca de Panasonic Industry Europe GmbH
Panasonic Industry Europe GmbH forma parte de la organización global Panasonic Industry, una de las cinco principales compañías operativas que forman parte de Panasonic Holding. Panasonic Industry Europe ofrece productos y servicios a clientes industriales de toda Europa.

Panasonic Industry Europe se compromete a ayudar a los clientes a alcanzar sus objetivos en una amplia gama de sectores industriales, tales como la movilidad, las infraestructuras, la automatización, la medicina, los electrodomésticos, la vida inteligente y la seguridad. Con el know-how de dispositivos y tecnologías de soluciones, cultivado a través de una mentalidad global y más de un siglo de tradición, Panasonic Industry colabora estrechamente con los clientes para crear un futuro sostenible.
La amplia y diversa cartera de productos de Panasonic Industry Europe abarca los principales sectores de los componentes electrónicos, tales como componentes electromecánicos y pasivos, baterías y otros productos energéticos, sensores y módulos de conectividad inalámbrica, materiales de gestión térmica y soluciones personalizadas, así como soluciones y dispositivos de automatización.
Más detalles acerca de Panasonic Industry Europe: http://industry.panasonic.eu

Acerca del Grupo Panasonic
El Grupo Panasonic es uno de los líderes mundiales en el desarrollo de tecnologías y soluciones innovadoras para una amplia gama de aplicaciones en los sectores de la electrónica de consumo, la vivienda, la automoción, la industria, las comunicaciones y la energía en todo el mundo; el 1 de abril de 2022 pasó a ser un sistema de empresa operadora, con Panasonic Holdings Corporation actuando como empresa matriz y ocho empresas dependientes de ella. Fundado en 1918, el compromiso del Grupo es mejorar el bienestar de las personas y de la sociedad, y dirige sus negocios basándose en principios fundacionales aplicados para generar nuevo valor y ofrecer unas soluciones sostenibles para el mundo actual. El Grupo registró unas ventas netas consolidadas de 56 400 millones de euros (7 388 800 millones de yenes) en el periodo anual finalizado el 31 de marzo de 2022. El objetivo del Grupo Panasonic es mejorar el bienestar de las personas y está unido para ofrecer unos productos y servicios de excelente calidad, que ayuden a sus clientes a vivir lo mejor posible. 
Si deseas más información acerca del Grupo Panasonic, visita: https://holdings.panasonic/global/
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