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Panasonic annonce la disponibilité immédiate de ses condensateurs hybrides suite à l’augmentation de sa capacité de production 

Les boitiers mesurant moins de 10 mm de diamètre sont désormais disponibles dans les délais les plus brefs auprès du principal et du plus innovant fabricant mondial de condensateurs.
Munich, mars 2023
Panasonic Industry a annoncé aujourd’hui la disponibilité immédiate de ses condensateurs polymères hybrides. Max Jakob, directeur de la division EMEA / Device Solution Business, déclare : « Au terme de 52 longues semaines de production, nos condensateurs hybrides de pointe sont désormais disponibles à la vente, notamment les plus compacts affichant un diamètre de 6, 8 et 10 mm, sans aucun délai. »

En réponse à la récente dynamique du marché mondial et de la chaîne d’approvisionnement dans le secteur de l’électronique, Panasonic Industry a massivement investi dans la production à la demande de ses condensateurs hybrides. Après avoir quintuplé sa cadence de production au cours des trois dernières années, l’entreprise prévoit désormais de tripler sa capacité de production dans les quatre prochaines années.
 
Et Max Jakob d’ajouter que Panasonic Industry est le principal fabricant de condensateurs hybrides, aussi bien en termes de capacité de production que d’innovation : « Nous continuons d’établir de nouveaux standards à travers le lancement de condensateurs à taille plus compacte qui s’avèrent plus fiables et plus rentables et capables de fournir des capacités et des valeurs de courant admissibles toujours plus élevées. Notre ambition est de rendre cette technologie disponible à chaque concepteur. C’est pourquoi nous avons considérablement augmenté notre capacité de production afin de maintenir notre position de leader industriel en matière de produits de pointe à prix compétitifs, notamment sur l’ensemble de notre gamme de condensateurs hybrides. »

Les condensateurs hybrides tels que ceux des séries ZA et ZC de Panasonic offrent une solution hautement économique, représentative du leadership commercial et technologique de Panasonic. « Nous sommes impatients de travailler avec tout type de clients, nouveaux comme existants, afin de répondre à leurs besoins en matière de conceptions », conclut Max Jakob. 

Vous avez d'autres questions ? Veuillez contacter votre représentant commercial ou nous écrire à capacitor@eu.panasonic.com

À propos de Panasonic Industry Europe GmbH
Filiale de Panasonic Industry, l’une des cinq principales entreprises de la Panasonic Holding, Panasonic Industry Europe GmbH fournit des produits et services à de nombreux clients industriels à travers toute l’Europe

issus des secteurs de la mobilité, du bâtiment, de l’automatisation, de la médecine, des équipements, du smart living et de la sécurité. Grâce à plus de cent ans de tradition, de savoir-faire et à son approche tournée vers l’international en matière de solutions technologiques, Panasonic Industry collabore étroitement avec ses clients en vue de créer un avenir plus durable.
Panasonic Industry Europe dispose d’un vaste portefeuille de produits électroniques, allant des composants passifs et électromécaniques jusqu’aux batteries, produits énergétiques, capteurs, modules de connectivité sans fil et matériaux de gestion thermique et solutions sur mesure, en passant par les produits et solutions d’automatisation.
Pour en savoir plus sur Panasonic Industry Europe, rendez-vous sur notre site web : http://industry.panasonic.eu

À propos du groupe Panasonic
En tant que leader mondial dans le développement de technologies et solutions innovantes pour une multitude d’applications dans les secteurs de l’électronique grand public, du logement, de l’automobile, de l’industrie, des communications et de l’énergie, le groupe Panasonic a opéré, le 1er avril 2022, une transition vers un système de société d’exploitation. Panasonic Holdings Corporation jouant désormais le rôle d’une holding et servant d’enseigne à huit filiales. Depuis sa création en 2018, le groupe s’engage pour le bien-être des personnes et de la société et base ses activités sur des principes fondamentaux dont le but est de générer une nouvelle valeur ajoutée et d’offrir des solutions durables pour le monde d’aujourd’hui. Le groupe a déclaré un chiffre d’affaires consolidé de 56,40 milliards d’euros (7 388,8 milliards de yens) pour l’exercice clos le 31 mars 2022. En plaçant le bien-être des consommateurs au centre de ses préoccupations, le groupe Panasonic s’engage à fournir des produits et services de qualité supérieure et reste fidèle à sa devise : « Live Your Best ». 
Pour en savoir plus sur le groupe Panasonic, rendez-vous sur notre site web : https://holdings.panasonic/global/
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