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Condensatori ibridi Panasonic immediatamente disponibili in seguito all'aumento della capacità produttiva 

Dispositivi di diametro ≤10 mm disponibili con tempi di consegna rapidissimi dal più grande e innovativo produttore al mondo
Monaco di Baviera, marzo 2023
Panasonic Industry ha annunciato oggi che i suoi condensatori ibridi a polimeri conduttivi sono immediatamente disponibili. Max Jakob, Division Director EMEA/Device Solution Business Division ha commentato: “Com’è noto, i condensatori ibridi sono stati soggetti a tempi di consegna lunghi fino a  52 settimane. Ora, tutti i nostri clienti possono ottenere i nostri prodotti di punta in modo semplice e veloce, in particolare quelli di diametro inferiore (6, 8 e 10 mm), senza dover aspettare”.

In risposta alle recenti sfide del mercato mondiale e alle dinamiche della catena di fornitura nel settore dell'elettronica, Panasonic Industry ha investito in modo significativo e ampliato la produzione dei suoi richiestissimi condensatori ibridi. L'azienda ha quintuplicato la propria capacità negli ultimi tre anni e prevede di aumentare di oltre tre volte l'attuale produzione nei prossimi quattro anni.
 
Secondo Jakob, Panasonic Industry è il primo produttore al mondo di condensatori ibridi, sia in termini di capacità che di innovazione: “Stabiliamo continuamente nuovi standard immettendo sul mercato condensatori con altissime performance di capacità e corrente di ondulazione, consentendo ai progettisti di ridurre le dimensioni dei propri prodotti e di migliorarne l’affidabilità e il costo . A sostegno della nostra leadership tecnologica, siamo determinati anche a rendere questa tecnologia direttamente disponibile a tutti i progettisti; ecco perché abbiamo aumentato in modo così significativo la nostra capacità produttiva. Con questa strategia, intendiamo mantenere la nostra posizione di partner leader del settore con  prodotti competitivi e all'avanguardia in tutta la nostra gamma di tecnologie per condensatori ibridi”.

In particolare, i condensatori ibridi come le serie ZA e ZC di Panasonic sono adesso estremamente convenienti, a dimostrazione della leadership commerciale e tecnologica di Panasonic. “Non vediamo l’ora di lavorare sia con clienti nuovi che con clienti  consolidati, siamo più che mai in grado di rispondere alle loro esigenze e di supportare i loro nuovi progetti”, conclude Jakob. 

Avete altre domande? Contattate il vostro rappresentante di vendita o scriveteci a capacitor@eu.panasonic.com.

Panasonic Industry Europe GmbH
Panasonic Industry Europe GmbH fa parte dell'organizzazione globale Panasonic Industry, una delle cinque principali aziende operative di Panasonic Holding. Panasonic Industry Europe fornisce prodotti e servizi a clienti del settore industriale in tutta Europa.

Panasonic Industry Europe si impegna per consentire ai clienti di raggiungere i propri obiettivi in un'ampia gamma di settori industriali come la mobilità, le infrastrutture, l'automazione, il settore medicale , gli elettrodomestici, lo smart living e la sicurezza. Con il suo know-how in fatto di dispositivi e tecnologie per soluzioni, sostenuto e coltivato grazie a una mentalità globale e a più di un secolo di tradizione, Panasonic Industry collabora strettamente con i clienti per creare un futuro sostenibile.
L'ampio e diversificato portfolio dei prodotti di Panasonic Industry Europe comprende i principali settori della componentistica elettronica, tra cui componenti elettromeccanici e passivi, batterie e altri prodotti per il settore dell’energia, sensori e moduli di connettività wireless, materiali per la gestione termica e soluzioni personalizzate, nonché dispositivi e soluzioni di automazione.
Per ulteriori informazioni su Panasonic Industry Europe visitare: http://industry.panasonic.eu

Gruppo Panasonic
Il Gruppo Panasonic è leader globale nello sviluppo di tecnologie e soluzioni innovative per un’ampia gamma di applicazioni nei settori dell’elettronica di consumo, della sicurezza abitativa, dell’automotive, dell’industria, delle comunicazioni e dell’energia. Il 1o aprile 2022 ha completato la transizione a un sistema di holding, con otto società controllate dalla capogruppo Panasonic Holdings Corporation. Fondato nel 1918, il Gruppo è impegnato a promuovere il benessere delle persone e della società, conducendo le sue attività secondo principi fondanti applicati per generare nuovo valore e offrire soluzioni sostenibili per il mondo odierno. Il Gruppo Panasonic ha dichiarato un fatturato netto consolidato di 56,40 miliardi di euro (7.388,8 miliardi di yen) per l’anno fiscale conclusosi il 31 marzo 2022. Dedito al miglioramento del benessere personale, il Gruppo Panasonic è unito nell’obiettivo di fornire prodotti e servizi di qualità superiore che aiutino le persone a vivere al meglio. 
Per maggiori informazioni sul Gruppo Panasonic, visitare: https://holdings.panasonic/global/
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